

本报义卖报纸捐助残疾儿童

招募30名志愿者一起来卖报,今起欢迎热心读者报名

本报威海10月12日讯(记者 刘洁 李彦慧) 为了更好地关注和帮扶弱势群体,关怀特殊教育学校的残疾儿童,即日起,本报联合威海市志愿者协会、威海市环翠楼街道义工协会共同举办齐鲁晚报报纸义卖活动,此次义

卖活动共计10天。现面向社会公开招募30名志愿者,13日起接受社会报名,报名电话为18663110259、18606302581,欢迎热心市民踊跃报名参加。

活动期间所有志愿者零售报纸所得的报款将作为助

学基金,全部捐献给特殊教育学校的残疾儿童。另外如有市民通过志愿者订购全年齐鲁晚报(价格180元),本报将拿出其中30元汇入助学基金,帮扶弱势学生。

此次报纸义卖公益活动由本报联合威海市志愿者协

会、威海市环翠楼街道义工协会共同举办,凡是身体健康、行动方便、热心公益事业的市民均可报名参加。活动期间,本报将为所有志愿者统一制作专门绶带。志愿者开展义卖报纸活动时将全部身披绶带。

活动期间,本报将在齐鲁晚报《今日威海》专门开辟版面,对整项活动进行大篇幅报道,同时每天还将把各个售报点所得的助学金额向社会公布。活动结束后,本报将把全部助学基金通过现金和实物两种方式,

全部捐献给特殊教育学校的残疾儿童。

作为此次活动的预热,13日起,本报威海记者站的所有工作人员将全部走上街头,义卖报纸,所有义卖所得也将全部汇入助学基金,活动结束后一同捐献。



12日,府新小学一年级60多名小学生加入了少先队。10月13日是中国少年先锋队建队日,府新小学以“红领巾心向党”为主题,积极引导队员继承和弘扬少先队的光荣传统,增强少先队员的光荣感和自豪感。

本报记者 刘洁 通讯员 王雪静 摄

系上红领巾

学校周边“三无”文身贴纸热卖

按照规定不许卖,过敏体质要慎用

本报10月12日(记者 侯书楠 实习生 王红) 近日有台湾媒体报道,抽查发现部分文身贴纸含超标塑化剂,会对皮肤造成一定伤害。12日,本报记者走访市区小学附近商店和小商品批发市场了解到,文身贴纸卖得很火,但都是三无产品。

鲸园小学附近一家商店门前,一沓沓各式各样的文身贴纸摊放在纸箱上,这些贴纸被简单地包在透明的塑料袋里,仅见英文标示,但却没有生产厂家、电话地址等商品的基本信息。据店主介绍,这些文身贴纸很受小学生的欢迎,图案都是小朋友们喜爱的动画人物和小动物,而且价格便宜,小孩

子买得起。

随后,记者又走访了小商品批发市场,发现一楼所有的文具店门前都挂着样式繁多的文身贴纸,印花式的文身贴纸很少见,仅有一家文具店和一家贴图专卖店出售。但全部贴纸都没有生产厂家、地址、电话等必备信息,也是三无产品。

问及文身贴图是否来自台湾,所有店主都否认。他们说,现在还没有人来反映贴了文身贴纸后,皮肤有不适症状的问题。

7岁的张震豪今年读小学二年级,他说自己每隔几天就要买一些贴纸。他喜欢看动画片,所以有动画人物的贴纸他都愿意买:“夏天

的时候我喜欢贴在手背上,我们班很多同学也喜欢,我们会在一起比较谁的好看。现在天冷,衣服穿得多,我就往脸上贴。”

威海市工商局消保科工作人员说,这些文身贴纸的包装不规范,违反了商品包装标示方面的有关规定,按照规定的话不许进行售卖,工商部门将会考虑对其进行抽查。

威海市立医院皮肤科副主任医师田中源说:“文身贴纸如果含有塑化剂,肯定会对皮肤造成伤害,尤其是对过敏体质的人来说,可能会导致接触性皮炎。但会造成健康危害还需要达到一定的量,贴纸所含塑化剂的量应该不足以一次致病。”

增殖对虾和梭子蟹见成效 产值比去年同期增加20%以上

本报威海10月11日讯(记者 林丹丹) 记者从威海市海洋与渔业局了解到,截至10月8日,威海投产捕捞增殖对虾和梭子蟹渔船分别为1680艘和1392艘,产量分别为463吨和389吨,产值分别为9093万元和3017万元。与去年同期总体相比,产值增加20%以上。

自9月1日开始,随着北纬35度以北的黄渤海海域长达3个月的伏季休渔结束,威海市增殖对虾、梭子蟹开始回捕。海洋增殖回捕产量增

加不明显,价格普遍上涨。由于近海捕捞主要是增殖放流品种,梭子蟹和增殖对虾等成为今年近海捕捞主要经济渔获物。

渔业资源修复行动计划的实施,有效改善了近岸海域生态环境,促进了渔业资源由利用向养护和利用并举的转变。但由于现在捕捞能力大增,海域内仍存在捕捞能力扩大的问题。通过增殖放流,近海严重衰退的重要经济渔业资源明显得到了补充。

巡警支队换位体验当农民 给帮扶村想了28个金点子

本报威海10月12日讯(记者 吕修全 通讯员 袁强) “马山前村山岗多,耕地少,适合种植特种果树。”“村里外出打工人员多,每家劳动力少,村里的劳动力可以帮别家干农活赚些辛苦钱。”为帮助改善帮扶村乳山市马山前村贫困落后的状况,巡警支队发动民警到马山前村开展换位体验,让更多的民警了解农村生活,集思广益,截至目前共收到合理化意见建议28条,精编成册发放给了马山前村村民。

在帮扶工作中,支队组织民警到马山前村开展换位体验,让更多的民警了解农村生活,掌握农村贫困实际。为发挥全体民警的脑力、能力,支队组织“我为马山前村经济发展建言献策”活动,广泛征集脱贫致富的好项目和商机,为马山前村的发展出谋划策。民警不仅仅局限于自身的换位体验,更是争取到了身边亲人、朋友等最广泛社会资源的支持。

在村集体经济方面,民警根据全村山岗多、耕地少、适合种果树的特点,提出了特种果树种植的点子,同时针对市场动荡、农产品销路不畅等问题,民警提出了建立冷库的建议;在特种经济方面,民警提出了黑山羊养殖、鱼塘开发、果蔬配送等路子;在农户个体经济方面,民警根据农村外出打工人员多,留村剩余劳动力少的商机,提出了以“帮人打农药”为代表的帮农服务方式。

截至目前,巡警支队共收到民警提出的合理化意见建议28条。为把这些项目和商机介绍给村民,支队把征集“金点子”精编成《农村致富金点子》手册,发放给村民,并联合村两委召开专题会议,指导村民更新思想、开拓眼界。现马山前村已引导群众发展了苹果、蔬菜、干果三大特色种植产业,并与两家冷库和1家企业达成果品代为贮存、蔬菜定向收购意向。

威海迪沙医院 肛肠病防治中心

治疗肛肠疾病 选择威海地区公认好医院

威海迪沙医院肛肠病防治中心是威海地区公认的最专业的、最具实力的肛肠疾病防治医院,首创男女分诊,专家首诊负责等人性化诊疗模式。

- 先进诊疗技术
- 美国HCPT微创术 无痛一次根除痔疮、肛瘘、肛裂、直肠息肉
技术优势:黏膜剥离、恢复更快、痛苦更小、微创安全、不伤黏膜而且治本
- 美国智能PPH技术 微创无痛治愈内痔、混合痔、环状痔、严重痔脱垂
技术优势:适应症范围广、安全可靠、创伤小恢复快、最低程度疼痛、手术时间短

本院推荐专家



孙庆勇 主任医师 肛肠科主任
科室电话: 0631-5980218
从事肛肠病诊疗工作20余年,曾任威海市肛肠病防治中心主任,威海市肛肠病防治中心院长,威海市肛肠病防治中心名誉主任,威海市肛肠病防治中心专家组成员,威海市肛肠病防治中心学术委员会副主任等职。在《中华肛肠病学》、《中国肛肠病学》、《中国中西医结合肛肠病学》等杂志发表论文多篇,主编《痔疮防治》、《内痔》、《外痔》、《混合痔》、《环状痔》、《痔瘘》、《痔瘘防治》等专著,主编《痔瘘》、《痔瘘防治》、《痔瘘防治》、《痔瘘防治》、《痔瘘防治》等专著,主编《痔瘘》、《痔瘘防治》、《痔瘘防治》、《痔瘘防治》、《痔瘘防治》等专著。

咨询电话: 0631-5980443

QQ医生: 691675310
网络咨询: www.whds120.com

地址: 威海市经区(高泊) 青岛中路168号
邮编: 264500, 41, 42, 43, 44, 101 119, 110, 118 121号三楼迪沙医院